

Seminář Za prací do Německa byl úspěšný



22. 06. 2011 17:04

Zájemci o práci nebo podnikání v Německu v rámci německo – českého poradenského dne, který se konal dnes, 22. června, v zastupitelském sále Krajského úřadu Libereckého kraje a odpoledne v kancelářích poradců sítě Evropských služeb zaměstnanosti (Eures) při ÚP v Liberci. se vydařil.

O pracovní uplatnění v sousedním Německu je velký zájem, svědčí o tom vysoká účast na středečním semináři Eurocentra Liberec „Za prací do Německa“, kam dorazilo bez mála padesát uchazečů. Podle dotazníků, které vyplnili jako zpětnou vazbu pro Eurocentrum Liberec, seminář naplnil jejich očekávání a z akce si odnesli užitečné informace, kontakty nebo dokonce zážitek.

Přednášely zde poradkyně sítě Eures, Evropské služby zaměstnanosti, a zástupkyně agentury pro podporu podnikatelů Enterprise Europe Network (EEN). Informace byly podány srozumitelně a uceleně; účastník semináře tedy získal praktické znalosti o tom, jak může být síť Eures uchazeči užitečná, jak pracovní pozici hledat a jak se o ni ucházet, jaké jsou pracovní právní podmínky v Německu a jak se tam vlastně žije. Dále, co všechno je potřeba zařídit před odjezdem doma a na co nezapomenout na místě, když už začnou pracovní poměr.

Sylvia Miersch, Eures poradkyně z Žitavy, upozorňovala například na to, že nedostatek kvalifikovaných pracovníků je v Německu velmi žhavým tématem: „Nežádejte o práci, která

neodpovídá úrovni vaší kvalifikace – právě ta nekvalifikovaná místa je mnohem těžší získat! Pokud jste lékaři, strojní inženýři, zkušení prodavači, odborníci v gastronomii nebo specialisté na marketing, pak žádejte tato místa – to právě Vás trh chce a čeká na Vás!“ dodávala odvalu Miersch.

Na své si přišli i zájemci například o založení živnosti v Německu nebo o vyslání vlastních zaměstnanců do Německa při prezentaci EEN, která k akci zajistila tlumočnicka.

Asi desítka lidí se po semináři vypravila na úřad práce k osobní konzultaci s Eures poradci s vlastními konkrétními požadavky a dotazy. Podle Eures poradkyně v Liberci Barbory Lavické se většina z nich zajímala o kvalifikované manuální profese jako je automechanik, svářeč nebo profese v oblasti gastronomie a hotelnictví. „Byli tu zde ale i zájemci s vysokoškolským vzděláním (například v sociální oblasti) a zejména tito absolventi nabízejí i skvělou němčinu díky které mají získání nějakého místa téměř zajištěné,“ shrnuje Lavická odpolední poradenství německo – českého poradenského dne.

Prezentace ze semináře Za prací do Německa budou ke stažení a webu Eurocentra Liberec www.euroskop.cz/eurocentrum.liberec.

Kontakt pro média

Ing. Eva Stanková

Eurocentrum Liberec, Krajský úřad Libereckého Kraje, U Jezu 642/2a 461 80 Liberec 2

stankova@euroskop.cz, 485 226 494, 774 020 970, www.euroskop.cz/eurocentrum.liberec,
Odbor informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR